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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben
Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbel i
választ igénylő kérdést kívánok intézni Orbán Viktor Miniszterelnök Úrho z

„Hajlandóak segíteni a csengerieken? M

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

Az elmúlt évtizedek legnagyobb hazai sírgyalázása 2013 . április 3-án szül ővárosomban,

Csengerben történt meg .

A rendőrség eddigi megállapítása szerint mindössze egy óra leforgása alatt az elkövet ők

száztizenegy sírt rongáltak meg, a legtöbb síremléket darabokra törték .

A rendőrség a bűncselekmény elkövetésével jelenleg két gyermekkorú személyt gyanúsít . A

rongálás tragikus végeredményéről rendelkezésre álló videofelvételek alapján azonban id őbeli
és fizikai képtelenség, hogy a súlyos bűncselekményt felnőtt korúak közrehatása nélkül tíz év

körüli gyermekek követték volna el .

Ugyanakkor az ügy – a büntetőjogi vonatkozásokon túl – más fontos kérdéseket is felvet .

Tekintettel arra, hogy többségében szegény emberek hozzátartozóinak a síremlékét rongáltá k

meg, kezdeményezem, hogy a rongálással okozott kár helyreállításához a károsultak a

kormányzat részéről anyagi segítséget kapjanak. E javaslatom alapvet ő indoka, hogy a

károsultak az eredeti síremlékeket hosszú évek kemény munkájával el őteremtett

megtakarításokból, illetve hitelfelvételb ő l fizették ki . A rongálás miatt felmerülő költségeket

újabb hitelfelvétellel már nem tudnák finanszírozni . A károsultak részére saját anyagi

segítségemet már felajánlottam .



Az állami anyagi segítségre a mai napirend el őtti felszólalásomra adott válaszában Kontrát

Károly államtitkár úr határozott és egyértelmű ígéretet tett. A kárfelmérés folyamatban van, a

kár mértéke különleges szakértelem nélkül is megállapíthatóan, az államtitkár úr által –

pontatlan becslésként – említett négy millió forintnak a sokszorosára rúg .

Az esetleges állami és magánszemélyekt ő l érkezett támogatások sem teszik semmissé azt a

hatalmas anyagi és erkölcsi kárt, amely a bűncselekmény elkövetésének eredményeképpen

bekövetkezett . Az összegben kifejezhető kárt végső soron az elkövetőknek kell megfizetniük,

rajtuk, valamint hozzátartozóikon kell behajtani. Az állami segítség ilyen értelemben

megelő legező funkciót hordozna magában .

Kérdezem Miniszterelnök Urat, egyetért-e velem a fentiekben? Segítségemre, els ősorban

pedig a csengeri emberek segítségére lesz-e abban, hogy a károsultak anyagi segítsége t

kapjanak elhunyt szeretteik sírj ainak helyreállításához?

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2013 . április 9 .
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